

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmintesen házhoz küldve vagy  
posta útján . . . . . 4.-kor.

Külföldre  
Németország és Szerbia . . . . . 5.-kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 6.-kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutóbbabb áron számítanak.

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

**HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ**

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde, — Szélgjegyzetek a tőzsde körül. — Közgyűlések és mérlegok. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások. Jásziv-sorsjegyek. — 1870. évi Magy. kir. nyeremény-kölcson sorsjegyek. — 4%-os magyar jelzáloghitelbank nyereménykötvények. — 1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézet sorsjegyek I. kib. — 3%-os osztrák földhitel-sorsje-

gyek II. kib. az 1889. évből. — Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — 1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek. — 2%-os Szerb nyereménykölcson 1881-ből. — Finnlandi 10 talléros sorsjegyek. — Kisbirtokosok országos földhitelintézet záloglevelek. — Kisbirtokosok országos földhitelintézet 4 1/4%-os kötvények. — 4 1/4%-os Belvárosi takarékpénztári záloglevelek. — 4%-os Magyar Agrár- és Járadékbank R.-T. vasuti járadék-kötv.

— Aradi közuti vaspálya- és téglagyár-részvények. — 4% és 4 1/2%-os Első Horvát takarékpénztári záloglevelek. — Bosznia-Hercegovina 1895. évi 4%-os országos kölcson. — Pénzügyi útmutató; Sorsolások 1907. június havában. — Esedékes sorsolások 1907. június havában. — Díjegyzők. — Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Pénzuek árfolyama. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1907. május 15.

Ha mindjárt nem is tartozik a legidősebb dologhoz folytonosan az időjárásal kezdni a beszélgetést, azért mi mégis már másodízben is ezzel vagyunk kénytelenek fejtegetéseinket kezdeni. Most két hete kimutattuk azt, hogy az időjárásnak mily roppant befolyása van a közgazdasági viszonyokra és a tőzsdék áralakulására. A mi azonban a most lefolyt két hét alatt az időjárás behatása következtében a tőzsdén történt, az igazában meghalad mindent, a mit az utóbbi időben tapasztaltunk. Még azok a bizonyos legöregebb emberek sem emlékeznek az ily hirtelen változásokra és az ily nagymérvű időjárási behatásra. A mit a legutóbbi szemlémben az időjárásról és a várható termésről elmondottunk, azt ma hatványozott mértékben ismételnünk, annál is inkább, mert sok abból, a mi két hét előtt csak aggodalom, féltés volt, az ma többé-kevésbé teljes bizonyosság.

A földművelésügyi miniszternek hivatalos jelentése a vetések állásáról, mely mult szemlének óta megjelent, konstataálta azt, hogy a hosszan tartó esőzések súlyos károkat okoztak és konstataálta azt is, hogy a meleg időjárás is már elkésve jönne és a károkat aligha tehetné már ez is jóvá. Azóta azután nemcsak hogy a meleg időjárás köszöntött be, hanem egy hete oly kánikulás hőség van, mely kétség-telenül rendkívül súlyos károkat okoz a mezőgazdaságban. Hogy ha ez a rendkívül abnormis időjárás csakis Magyarországra terjedne ki, akkor talán még nem volna indokolva az, hogy a gabonatőzsdék oly óriási árhullámzásokat és rendkívüli áremelkedéseket jeleznek. Bármily fontos tényező is Magyarország gabonatermése, ez magában véve még nem volna elegendő a nagy árváltozások indokolására. Azonban teljesen hasonlóak a viszonyok Romániában, Bulgáriában és Szerbiában is, tehát azokban az országokban, a melyek hivatva volnának a magyarországi hiányokat pótolni. Még rosszabb a helyzet Oroszországban, hol a tavaszi buza sokkal fontosabb szerepet játszik, mint az őszi, de az idén teljes négy héttel késelt a vetése és felette bizonytalan, hogy lesz-e ebből valami.

Még sokkal rosszabbak a viszonyok Amerikában, hol emberemlékezet óta nem volt oly rossz termés, mint a minőtől az idén félnek. Itt azonban különösen hangsúlyozni kell azt, hogy az európai fogyasztásra az amerikai termésnek távolról sincs már oly jelentősége, mint évek előtt. Amerikában részint a rohamos iparfejlődés, részint pedig a tömeges bevándorlás következtében oly óriási mértékben szaporodott a lakosság, hogy az Egyesült-Államok saját kenyérszükséglete hihetetlen mértékben növekedett, oly annyira, hogy csak rendkívül bő termékek-nél, mint a minő a tavalyi és a tavalyelőtti volt, van oly gabonafelesleg, mely a kivétel szempontjából számot tesz. Az általános gazdasági szempontból azonban az amerikai termésnek rendkívül nagy

jelentősége van. A földbirtok jövedelme mindenütt igen fontos tényezője a gazdasági jólétnek, de különösen az agrárállamokban, a melyekhez az Egyesült-Államok még mindig tartoznak. Ha jó lenne a termés, úgy hogy a kivitelre is maradna megfelelő mennyiség, főképen ha a pamuttermés is jól itne ki, akkor újabb gazdasági fellendülés következne be, elérkezne a vásárló kedv vasuti kötvények iránt és a vasutak újabb beruházásokhoz fognának. Ellenkező esetben az a pangás, a mely az elnökválasztás évében rendszerint tapasztalható, valószínűleg már legközelebb megindulna.

Miudezek a körülmények együttesen eléggé jellemzik azt, hogy mily nagy fontossága van a termésnek, tehát az időjárásnak. De semmi sem mutatja ezt jobban, mint a jelenlegi gabonaárak és ezekkel karöltve az összes termények és cikkek árai. Igaz, hogy ezeket a rémitően drága árakat nemcsak az időjárás idézte elő; talán még ennél is nagyobb befolyása van nálunk az árak alakulására a helytelen gazdasági politika, mely többek között a szerb vámháborút idézte elő, de annyi bizonyos, hogy ha a terméskilátások türethetők volnának, ezek némileg ellensúlyozták volna a szerb vámháboru okozta drágaságot, míg most épen megfordítva van a dolog, a rossz terméskilátások fokozzák a nagy drágaságot. Az élelmezés oly rendkívül súlyos, hogy a megtakarításokat teljesen lehetetlenné teszi. Azok a kis emberek, a kik máskor egy-egy sorsjegyre valót takarítottak meg keresetükből, most még erre sem számíthatnak és a mi kiesnyben áll, az még nagyobb mértékben áll nagyban. A megtakarítások szűntelnek, a tőkekepződés fennakadt és bár a nagyobb intézetek lassankint ismét 4 1/2%-os zálogleveleket kezdenek kibocsátani, még erre sem igen találnak vevőket, úgy hogy manapság a záloglevelek elhelyezése a legnagyobb nehézségekbe ütközik.

Hogy azonban a tőzsdének egyebekben se legyen kedve az üzlet-hez, hát még politikai nyugtalanságban is van része. Marokkóban kiütkött a forradalom és a marokkói szultán testvére állt a lázadók élére, a mi hosszas polgárháboru veszedelmét jelenti. Pedig hát tudvalevő dolog az, hogy a marokkói kérdés mily érzékeny oldala az európai helyzetnek, különösen ama körülménnyel szemben, hogy a francia kormány magatartása semmiesetre sem világos és tiszta, úgy hogy erről az oldalról épenséggel nincsenek kizárva a meglepetések.

Mint utolsó tényezőt a tőzsde szempontjából, a pénzpiac alakulását kell kiemelni. A mult héten általában várták az angol bank újabb kamatlábmérséklését, a mi azonban a mult esütörtökön elmaradt. Az annál inkább nyugtalanította a tőzsdét, mert ezzel a német birodalmi bank és az osztrák-magyar bank kamatlábmérséklése is újabb halasztást szenvedett. Meglehet ugyan, hogy az angol bank holnap, esütörtökön talán mégis leszállítja a bankkamatlábát, azonban erre már kevésbé számítanak a tőzsdén, és a többi piacokon sem várnak többé oly hatást az esetleges kamatlábmérsékléstől, minthogy a tőzsde már

Megbízásokat a gabona-tőzsdére legelőnyösebben eszközöl a **MERCUR BANK** ÉS VÁLTÓÜZLET RÉSZV.-TÁRS. Budapest, IV., Váci-utca 37. Sürgőnyozim: Mercursen.

belépett a nyári saisonba, a mikor a félszázalékos kamatlábmérsékléseknél már kevésbé van hatásuk. Különben is Ausztria-Magyarországon az osztrák választások, a melyek tegnap kezdődtek, bírnak még nagy fontossággal. Ezeknek a választásoknak eredményétől függ Ausztria sorsa a legközelebbi években. Ha az új osztrák parlamentnek lesz oly többsége, mely biztosítja ennek a parlamentnek a munkaképességét, akkor még lehet a forró napokban is élénk üzlet, sőt ha ez a többség olyan lesz, a mely a kiegyezést is biztosítja, akkor még hatalmas tőzsdéi lendültre is számíthatunk.

Az elmúlt két hét alatt azonban még nagyon pangott az üzlet és különösen a r a d é k o k b a n alig volt említésre méltó forgalom. Németországban a legutóbb kibocsátott 4%-os kincstári jegyeket ugyan óriási mértékben tuljegyezték, úgy hogy az aláírókra csak egy parányi része jutott annak, a mit aláírtak, mégis ez a 400 millió márka 4%-os kincstári jegy annyira kimerítette a német tőkefelesleget, hogy most ott általában nem vásárolnak befektetési értékeket. Nálunk is teljesen pang a kereslet és ezért a fix kamatozású értékekben szünetel a forgalom.

Bankrészvényekben is jobbra pangott az üzlet, de az utóbbi napokban ezekben fedezési vásárlások történtek, a mi az árfolyamok javulását idézte elő. Különösen a két hitelrészvényben élénkebb volt a forgalom, a mit újabb üzletekről szóló hírek idéztek elő. A magyar hitelrészvény azért javult, mert az áruüzlet nagyobb kifejlődését várják, míg az osztrák hitelrészvényekre az a hír volt kedvező hatással, hogy az osztrák hitelintézet legközelebb a Skoda-részvényeket fogja piacra hozni. A helyi bankok részvényei az utóbbi napokban szintén élénkebb üzlet mellett emelkedtek, noha ez az élénkség csak relative értendő, mert nagy forgalom távolról sem volt.

Iparvállalati értékek meglehetősen el voltak hanyagolva és többé-kevésbé hanyatlottak is. Ennek a természetes oka az, hogy az esetleges rossz termés igen kedvezőtlen visszahatással volna az iparvállalatokra első sorban. Másrészt azonban a vasértékek piaca a külföldön meglehetősen élénk, minthogy az amerikai jelentések nagyon kedvezőek, a külföldi vásárok általában emelkedő irányt követnek, végül a német aczélikötélék meghosszabbítása a berlini tőzsdén felhajtotta a vásárait. Nálunk azonban ezeknek kevesebb jelentőségük van, azonban miután az építkezés megélné a fővárosban, remélhetőleg az építkezési értékek is fognak javulni.

Közlekedési vállalatok felette el vannak hanyagolva, a minek az oka az, hogy a kedvezőtlen terméskilátások következtében a közlekedési vállalatok bevételei hanyatlani fognak, másrészt meg a kiadások emelkedő irányt követnek. A kereskedelmi miniszter a héten nyújtotta be a törvényjavaslatot az államvasuti alkalmazottak fizetésjavításáról, mely szerint ezeknek évi 14<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió koronányi fizetésjavítás biztosított. Nagyon természetes, hogy ez a többi közlekedési vállalatokra is visszahatással lesz, ezek is kénytelenek lesznek az alkalmazottaik helyzetét javítani, a mi a jövedelem csorbitását jelenti és árhanatlást idéznek elő.

Sorsjegyek közül azokban, a melyeknek ma volt a huzásuk, volt némi kereslet, a mi természetesen a mai nappal megszünt, úgy hogy most már általában pang az üzlet a legközelebbi sorsolásig. Csakis egyes nagyon kedvelt sorsjegyekben van némi üzlet, különösen a magyar jelzáloghitelbank konvertált sorsjegyeit vásárolják előszeretettel.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény .. .. .	661.—
Magyar hitelrészvény .. .. .	762.—
Államvasut részvény .. .. .	679.—
Rimamurányi .. .. .	547.50

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1907. május 15.

Azok a nagy árhullámzások, az az élénk és a normális mértéket messze meghaladó mozgalom a gabonatőzsdén, melyről már két hét előtt tettünk jelentést, azóta hatványozott mértékben volt tapasztalható. Egyik nap izgalmasabb a gabonatőzsdén a másikkal és a mikor arról van szó, hogy a lefolyt két hét mozgalmáról számoljunk be, lehetetlen feladat előtt állunk, mert ez alatt az idő alatt voltak egyes napok, melyek élénkség, árváltozások tekintetében messze meghaladták azt a mértéket, a mit rendes körülmények között heteken át nem tapasztalunk. Előre kell azonban bocsátani azt, hogy a tőzsdéüzlet tulnyo-

mólag játékból állott és egyes napokon a tőzsde gazdasági titkársága alig győzte kiadni a sok napi vendégjegyet a vidékről feljövő játékosoknak, a kik zsunfolásig megtöltötték a nagy tőzsdetermet.

De ha mindjárt sok is a játékos, azért a rendkívül izgatott gabonaüzletet teljesen indokolja az abnormalis időjárás és a rendkívül kedvezőtlen terméskilátások. A gabonabirtokosok egyáltalán nem akarnak egy szem búzát sem ideadni és azt állítják, hogy a mai gabonaárak is túlságosan alacsonyak. Ezt igazolni látszik a földművelésügyi miniszter hivatalos jelentése is, mely konstatálja azt, hogy április második felében a rossz idő hatása alatt a növényzet fejlődésében jóformán az egész országban megakadt és bár április utolsó napjaiban megváltozott valamelyest az idő, már későn. Az egész országban ma már aggodalommal nézi a gazdaközönség a vetés állapotát, a mely a hosszan tartó tél sulya alatt többé-kevésbé rosszul telet és sokat szenvedett, mert nemcsak a hótakaró, hanem a hó nélküli állapot is sok kárt okozott bennük. A száraz fagy épp úgy megtizedelte a vetéseket, mint a hó. Az őszi buza, őszi rozs, őszi árpa és reepeze különösen egyes vidékeken csak jelentékeny veszteség árán telet, a takarmánynövény sem fejlődött az abnormalis tavaszi idényben, ezekben is sok a kár. A tudósítók kárjelentése szerint az országban a bevetés alá került összes búzaterülethez képest a károsodás legalább 10 százalék, bár egyes vármegyékben olyan kivételek is vannak, a hol a veszteség közel jár a 20 százalékhoz, sőt egyes jársokban 30—40 százalékra is rug.

Az időjárás azóta sem javult, sőt inkább rosszabbodott, mert a hirtelen bekövetkezett nagy hőség bizonyára csak rontotta a gabonatermés kilátásait.

Konstatálni kell azonban azt, hogy a készáruüzletben az utóbbi időben majdnem teljesen szünetelt a forgalom. Az irány ugyan szilárd volt, de a fogyasztás a határidőpiac óriási hullámzása miatt tartózkodott a vásárlástól és csakis a legsürgősebb szükségletét fedezte, természetesen napról napra nagyobbodó árakat kellett fizetni. De különben a készáruüzletben országszerte a legnagyobb csend uralkodik, mind a kínálat, mind a kereslet a lehető legesekélyebb.

Buza folytonosan ingadozott ugyan, a forgalom azonban a legminimálisabb volt, mert a malmok a kedvezőtlen liszteladási viszonyok miatt csak készleteik kiegészítése miatt vásároltak vagonárut. Ezért a forgalom esekély volt, de az árak — leszámítva az utóbbi napok hanyatlását is — több mind két koronával emelkedtek.

Rozsot jobban kínáltak, de bár a kereslet minimális volt, azért ára körülbelül egy koronával drágább. Minőség szerint budapesti paritásban 15.70 koronáig fizetik.

Árpa alig volt forgalomban. A kínálat és a kereslet egyformán gyenge. Az ára 20 fillérrel emelkedett és minőség szerint budapesti paritásban 14.70 koronáig fizették.

Zab szintén szilárd, de majdnem üzletelen. Szín és tisztaság szerint helyben 16.60 koronáig fizették.

Tengerit jobban keresteik, hetven fillérrel drágább és budapesti paritásban 12.60 koronáig fizették, Kőbányán azonnal szállítandó áruért 13 korona volt elérhető.

A határidőüzletben óriási hausse volt, mely eddig alig tapasztalt árakat hozott felszínre. Ma már talán azt lehet mondani, hogy volt, mert az utóbbi órákban a képzeletet meghaladó nagy hausse-spekuláció igyekszik biztosítani az eddig elért nyereséget és egyszerűen szeretné lebonyolítani a nagy hausse-érdekeltséget. Ennek következtében, ha nem jelentkeznék nyomban új vevők, a kínálat mindjárt túlsúlyba kerül, a mi mellett az árfolyamok rohamosan és igen jelentékenyen esőkennének. Mindamellett a helyzet felette bizonytalan és máról holnapra ötször is változik, a szerint, a mint a vidékről a hírek érkeznek. Annyi bizonyos, hogy a mezőgazdasági helyzet felette kedvezőtlen és ez vezeti a gabonatőzsdét is, noha a nagy spekuláció következtében technikai momentumok is közrehatnak. Az üzlet óráról órára változik és a mai utolsó árfolyamok a következők voltak:

Buza októberre .. .. .	10.50
Rozs októberre .. .. .	8.68
Zab októberre .. .. .	7.15
Tengeri júliusra .. .. .	6.14

## Széljegyzetek a tőzsde körül.

A Kassai takarékpénztár esete alkalmából a budapesti pénzügyintézetek összeállítottak és a kormány meg Abaujmegye és Kassa városa közbenjárására mentőkeziót indítottak meg. Ez a mentés pedig abból áll, hogy a Kassai takarékpénztárt egyszerűen konfiskálják, a részvényeseket és az érdekelteket újabb befizetésekre szorítják és azután az egész kis ügyet saját maguknak foglalják el. Már több ízben jártak el hasonló módon, de különösen Érsekújvárott és Máramaroszigeten. A földolog az, hogy a betevő megkapja a pénzt, azaz a betevő arra szorítottatik, hogy ott hagyja a pénzt. Az adós pedig fizessen. Pesten ezt nagyon könnyen mondani, de lehetetlen végrehajtani. Azok a bankok, a melyeknek csak kereskedőkkel van dolguk, még talán mondhatják azt, hogy lejáratkor tessék fizetni. A kereskedő tud magán segíteni az ily kalamitásban is. Ha nem tud, akkor összehívja a hitelezőt, elibük teszi a váltóit, a melyeket a zavarba jutott takarékpénztárnál lejáratkor be kell váltani, és ennek alapján halasztást, moratoriumot kér, a mit száz eset közül kilenczvenkilenczben meg is kap. De az a vidéki gazda, föld- és házbirtokos alig segíthet magán és teljesen elpusztul, ha arra szorítják, hogy azonnal fizessen. Ez a helyzet pedig mindig jó alkalom a jó üzletre. Az az áldozatkészség, a melylyel a budapesti pénzügyintézetek a Kassai takarékpénztár segítségére siettek, igen jól kamatozik. Ezért kell a Kassai takarékpénztárt megmenteni, mert különben alig érdemli meg a megmentést, oly gyalázatosan vezették ezt az öreg takarékpénztárt inkább tudatlanságból, semmint rosszindulatból.

A záloglevelek kelendősége nemcsak nem a legjobb, hanem meglehetősen rossz. Ma már 4%-os záloglevelet alig lehetne eladni. A német birodalom 4%-os kincstári jegyeket bocsát ki, a melyek egyértelműek a váltókkal. Ezek a kincstári jegyek öt év alatt beváltandók, tehát a ki ilyent vásárol, az most 4% kamatot kap és öt év alatt feltétlenül visszafizetik a pénzt névértéken, a miért most csak 99%-ot fizetett. Az ilyen papiros felette csábító is a tőkésre és ez az oka annak, hogy 300 millió helyett 13 $\frac{1}{2}$  milliárdot jegyeztek a nyilvános aláírásnál. De a mi 4%-os zálogleveleinket mégsem veszik a külföldön és ezért a jelzálogintézetek szegényszemre bár és sutyomban, de azért lassanként visszatérnek a 4 $\frac{1}{2}$ %-ra és ma már ily zálogleveleket is bocsátanak ki. Még pedig nemcsak a kis intézetek, hanem a nagyok is, élükön a Magyar jelzáloghitelbankkal és a Pesti magyar kereskedelmi bankkal. Pedig ezt rosszul teszik, mert ezzel a 4%-os záloglevelek értéke hanyatlík és kerül tömegesen piacra. Miután pedig a 4%-os alapon kötött kölcsönök nem konvertálhatók 4 $\frac{1}{2}$ %-os kölcsönökre, a 4%-os záloglevelek visszaözönlése és a 4 $\frac{1}{2}$ %-osok kibocsátása effektív kamatvesztéssel jár. A minden áron való üzletcsinálásnak is meg vannak tehát a hátrányai és a magas kamatláb nem mindig előny, noha a későbbi időkre a 4 $\frac{1}{2}$ %-os zálogleveleknek is megvan az az előnyük, hogy ezeket konvertálni lehet, a mi tudvalevőleg jól jövedelmező üzlet.

Egy amerikai konzorcium hatalmas tervet terjesztett be a hatóságoknak. Először is villamos vasutat akar építeni Budapest és Bécs között, azután meg Budapestet látná el újabb villamos vasuti hálózattal. A mi a tervnek az utóbbi részét illeti, arra igazán nincs semmi szükség sem, mert alig van város Európában, a melynek oly rendkívül sűrű és fejlett villamos vasuti hálózata volna mint Budapestnek és a mellett a két villamos vasuti vállalat folytonosan fejleszti vonalait, nem mindig a részvényesek előnyére. A budapest-bécsi villamos vasutról még lehetne beszélni, noha a magyar közgazdaság szempontjából üdvösebb volna egy budapest-fiumei villamos vasut. Csakhogy az a főur, a ki ezt az amerikai konzorciumot idehozta, már számtalan nem kevésbé értékes tervvel vallott kudarcot. Ezt lehet a mostani titokzatos tervről is valószínűleg elmondani. Csak az a meglepő a dologban, hogy miért mindig külföldi konzorciumok akarnak mindent csinálni? Miért nem csinálnak a budapesti nagy bankok is mást, mint szaporítják a tőkéjüket, hogy jobban terjeszthessék a váltóleszámitolást és a mellett még csak magánczégeket alakítanak át részvénytársaságokká, vagy bukófélben levő vidéki pénzügyintézeteket mentenek meg maguknak. Mert bizony nagy a csend mindenütt és a „Széljegyzetek” számára sincs említésreméltó új anyag. Most a püsködi ünnepek akadályozzák az új üzleteket. Azután meg majd más akadályok lesznek, de időközben a külföldi konzorciumok elhalásznak mindent. Most ha gróf Szápary Pál amerikai konzorciuma nem is építi meg a villamos vasutakat, azért még van itt több külföldi konzorcium, mely üzletekre vágyik, üzleteket keres és ilyeneket csinálni óhajt.

## Közgyűlések és mérlegek.

**Az Athonaem irodalmi és nyomdai részvénytársulat** 1906. évi mérlege szerint a 35,429 K nyereségáthozat betudásával a tiszta nyereség 260,973 K a múlt évi 226,052 K-val szemben. — Az 1906. december 31-én lezárt mérleg a következő: **Vagyon:** Bérházak 1,534,332 K, gyárépület 1,130,600 K, villamos erőátvitel, világítás és fűtésberendezés 128,864 K, pénztári készlet 27,660 K, tárczában levő váltók 142,420 K, nyomdai felszerelések 1,073,727 K, papirkészlet 141,765 K, anyagkészlet 147,745 K, betűöntődei felszerelések 18,897 K, könyvdai felszerelések 106,323 K, könyvkötészeti felszerelések 52,724 K, könyvkiadó üzlet 925,227 K, adósok 1,247,468 K, összesen 6,677,757 K. — **Teher:** Részvénytőke 1,440,000 K, tartalékalap 60,000 K, ingatlanok értékesítési tartalékalapja 788,000 K, értékesítési tartalékalap 954,300 K, villamos-berendezés értékesítési tartalékalapja 25,000 K, kétes követelések tartaléka 100,000 K, hirlapi előfizetők le nem járt idejére eső részlet 11,014 K, törlesztéses jelzálogkölesön 1,023,454 K, alapítvány munkások segélyezésére 10,000 K, elfogadványok 290,397 K, hitelezők 1,713,115 K, fel nem vett régebbi osztalék 1501 K, nyereség 260,973 K, összesen 6,677,757 K.

**A Szent Lukácsfürdő részvénytársaság** április 29-én tartotta ezidei rendes közgyűlését. A lefolyt üzleti évben az összes bevételek 632,343 K-t, az összes kiadások, adók és leírások 500,621 K-t tettek ki. Tiszta nyereség maradt az 1905. évi nyereségáthozattal együtt 134,605 K. A nyereségből 10,000 részvény után osztalékkul részvényenkint 12 K-t, összesen 120,000 K-t fizetnek, a tartalékalaphoz utalnak 10,000 K-t, az igazgatóság jutalékára fordítanak 2400 K-t, a fennmaradó 2144 K-t új számlára írják.

**Az Újság részvénytársaság.** Mérlegszámla. **Vagyon:** Hirlap-érték 500,000.— K, leltár 7013.29 K, óvadék 21,456.— K, előlegek 15,691.03 K, adósok 73,772.26 K, pénztár 25,277.48 K, veszteség 49,605.32 K, összesen 692,815.38 K. — **Teher:** Részvénytőke 325,000.— K, tartalékalap 68,122.31 K, hitelezők és átmeneti bevételek 299,693.07 K, összesen 692,815.38 K.

**A Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára** április 29-én tartotta XI. rendes közgyűlését, mely az igazgatóságnak a 792,754 K-nyi nyereségnek felosztására vonatkozó javaslatát egyhangulag elfogadta. E szerint az 1906. évi osztalékszolvány május elsejétől kezdve 14 K-val kerül beváltásra.

**István-téglagyár.** Az István-téglagyár részvénytársaság május hó 12-én tartotta rendes évi közgyűlését, mely jóváhagyta az igazgatóság előterjesztéseit, mely szerint a kimutatott 34,003 korona tiszta nyereségből részvényenkint 6 korona osztalék fizetessék ki és a fennmaradó 1342.91 korona új számlára vitessék elő. Az igazgatóság azután javaslatot tett a részvénytőke felemelése és a régi részvények egyesítése iránt. Kibocsátásra kerül 1000 darab 300 korona névértékű részvény, ezáltal az alaptőke 525,000 koronáról 825,000 koronára emelkedik. A régi 3500 darab 150 koronás részvények helyébe 1750 darab új 300 koronás részvények adatnak ki. Az új részvényekre a régi részvényesek az elővételi jogot gyakorolhatják.

**Magyar Chardonné selyemgyár részvénytársaság.** Mérlegszámla 1906. december 31-én. **Vagyon:** Betétek 2,000,000.— K, gyár és berendezések 1,867,750.82 K, letétek 3463.65 K, pénzügyintézetknél 84,446.49 K, pénztár 16,909.22 K, váltótárca 55,883.80 K, adósok 280,144.28 K, anyagok és áruk 600,882.31 K. Az alapítási költségek nem törlesztett része 344,581.20 K, egyenleg (vesztés) 517,495.68 K, összesen 5,771,557.45 K. — **Teher:** Részvénytőke 4,000,000.— K, előleg-számla 1,303,477.90 K, átmeneti számla 12,033.20 K, hitelezők 334,889.35 K, értékesítési alap 121,157.— K, összesen 5,771,557.45 K.

**A Magyar cukoripar részvénytársaság** igazgatósága megállapította a folyó évi márczius 31-ével lezárt üzleti év mérlegét. A közgyűlés május 22-én tartatik meg, melyben 100 K (tavaly 96 K), osztalékokat fognak részvényenkint javaslatba hozni. Az értékesítési számlán alapszabályszerűleg átutalt összeg gyanánt 561,223 K szerepel; e számlára rendkívüli dotációkban további 300,000 K fordítatik, a fennmaradó 259,988 K-t pedig új számlára vezeték elő.

**A Fehér Miklós gépgyár részvénytársaság.** Mérlegszámla. **Vagyon:** Készpénzkészlet 7055.63 K, váltókészlet 71,133.13 K, árukészlet 145,210.06 K, telek 95,408.55 K, gyárépület 92,166.83 K, gyárberendezés 39,873.51 K, irodaberendezés 3380.12 K, bizományi áruk 32,735.85 K, adósok 119,481.66 K, összesen 606,445.34 K. — **Teher:** Részvénytőke 200,000.— K, értékesítési tartalék 53,102.14 K, hitelezők 306,848.50 K, átmeneti tételek 33,557.80 K, nyereség 12,936.90 K, összesen 606,445.34 K.

**A Ganz és Társa vasöntő- és gépgyár részvénytársaság** április hó 30. napján tartotta az évi rendes közgyűlését. A közgyűlésen 18 részvényes jelent meg, 219 szavazattal. Az igazgatóság jelentése szerint a nyereség 1,183,023.75 K volt, az előző évi 772,491.26 K-val szemben. A jelentékeny nyereség-növekedés arra vezethető vissza, hogy a jó termést követő gazdasági javulás a gyár működése körében is éreztette a jótékony hatást. Az osztalék 140 K.

**A Magyar aszfalt részvénytársaság** évi rendes közgyűlésén 77 részvényes jelent meg 9006 részvény képviselőben. Az igazgatóság jelenti, hogy a múlt évi közgyűlésen elhatározott 6000 darab új részvény kibocsátása az értékpiacon kedvezőtlen helyzete folytán még nem volt keresztülvihető és kedvezőbb időpontra halasztatott. A közgyűlés az igazgatóság összes előterjesztéseit egyhangulag elfogadta és az elmult üzletévre az 1901—1906. évi szolványok beszolgáltatása ellenében részvényenkint 10 K osztalék kifizetését határozta el, a mely május 4-től kezdve kerül beváltásra.

**Machlup H. fiai első magyar bányász részvénytársaság** Mérlegszámla 1906 december 31-én. Vagyoni: Pénztári készlet 2336.56, értékpapír 1400, biztosítás 800, fogatok 4338.60, gyártelep 1.316,838.80, mindennemű készlet 1.484,299.93, adások 1.364,580.87, bankkövetelések 561,025.83, összesen 4.735,620.59 K. — Teher: részvénytőke 2.400,000, elfogadványok 495,867.03, hitelezők 1.317,864.31, értékesítkenési tartalék 1898—1905. évről 320,000, értékesítkenési tartalék 1906. évre 80,000, 1905. évi nyereség elővétele 774.45, 1906. évi nyereség 121,114.75, összesen 4.735,620.59 K.

**Juta- és kenderipar részvénytársaság** Mérlegszámla 1906 december 31-én. Tartozik: Ingatlanok, gépek, felszerelések és különféle berendezések 1.482,882.33, pénztárkészlet és bankkövetelések 45,641.73, váltótárca 502.50, adások 182,870.99, készletek 555,186.61, átmeneti tételek 26,278, összesen 2.293,362.16 K. — Követel: Részvénytőke 1.500,000, hitelezők 685,698.76, értékesítkenési tartalék 62,527.20, átmeneti tételek 26,278, tiszta nyereség 18,558.20, összesen 2.293,362.16 K.

**Budapesti szivattyú- és gépgyár részvénytársaság** Mérlegszámla 1906 december 31-én Vagyoni: Pénztárkészlet 28,836.37, ingatlanok 1.554,762.21, gyári vágányszámla 72,895.27, gépek számlája 615,195.72, gyári berendezések számlája 191,870.30, szerszám-számla 210,296.96, minták számlája 197,764.15, kocsik- és loállomány-számla 4320, értékpapírszámla 18,000, letétek számlája (óvadéklul letétekbe helyezett értékpapírok) 213,904.22, adások 954,089.42, áruk és anyagok 1.074,885.88, nyereség- és veszteségszámla (veszteségáthozat 1905. évről 275,487.55, le: nyereség 1906. évben 132,326.36) veszteségegyenleg 143,161.19, összesen 5.279,981.69 K. — Teher: Részvénytőke számla 920,000, értékesítkenési számla 658,000, letétek számla (tartozás értékpapírokért) 212,005, hitelezők 3.489,976.69, összesen 5.279,981.69 K.

**Vacuum Oil Company részvénytársaság** 1906. üzletév. Mérlegszámla 1906. december 31-én. Tartozik: Pénztári készlet 433,771.21, befektetések 7.888,655.83, árukészlet 2,211,155.15, árukészlet 2,211,155.15, adások 1.160,978.14, összesen 11.694,560.33. — Követel: Alaptőke 10.000,000, tartalékalap 10,000, hitelezők 1.652,972.89, nyereség 31,587.44, összesen 11.694,560.33 K.

## Vegyes közlemények.

**Tőkezsaporítások.** Az Egyesült gömöri magnezit részvénytársaság, mely csak tavaly emelte fel részvénytőkéjét 800,000 K-ról 1.200,000 K-ra, a május 21-ére egybehívott közgyűlésnek a részvénytőke újabb fölemelését fogja javasolni. A múlt évi mérleg szerint is az előző évről áthozott 3844 K-val együtt csak 4748 K a nyereség.

**A Fegyver- és gépgyár részvénytársaság tőkeemelése.** A Fegyver- és gépgyár részvénytársaság igazgatósága a legközelebb megtartandó közgyűlésnek a jelenlegi 5.400,000 K részvénytőkéjének 6.000,000 K-ra való felemelését fogja indítványozni. Az alaptőke fel- emelésére az üzem kibővítése miatt van szükség.

**A Kassai takarékpénztár szanalása.** A fővárosi intézeteknek a kassai takarékpénztár fennállásának biztosítására irányuló akciója sikeres befejezést nyert. Megállapították, hogy a Kassai takarékpénztár kétes és behajthatatlan követelése 1.350,000 K-t tesznek. A szenvedett veszteségek következtében a 960,000 K-nyi részvénytőkéket lebélyegzik 96,000 K-ra és 6600 darab új 200 K n. é. részvényt bocsátanak ki 300 K árfolyamon. A felülfizetés folytán előálló 660,000 K-ból veszteségi alapot teremtenek, melyből fedezni fogják az időközben esetleg felmerülő újabb veszteségeket. A bankok megállapodása után a pénzügyminiszteriumban értekezlet volt. Az államtitkár kijelentette, hogy a kormány hajlandó a kívánt állami pénzsegélyt több millió korona olcsó kamatozású betét alakjában megadni, feltéve, hogy a részvényesek beleegyeznek részvényeik lebélyegzésébe. Az új részvénytőke felét a fővárosi pénzügyintézetek jegyezték; Kassa törvényhatósága rendkívüli közgyűlése egyhangulag elfogadta az állandó választmány azon előterjesztését, hogy Kassa város a kibocsátandó új részvényekből legalább 600,000 K-t jegyezzen. Az alaptőke lebélyegzése és az új részvények kibocsátása tárgyában a Kassai takarékpénztár közgyűlése még e hó folyamán fog határozni, a mikor az igazgatóság is meg lesz újitva.

## Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

**60125. sz. előfizető.** A készírtések felvétele alatt a jegybanknak azt a kötelezősége értjük, hogy köteles bármikor az általa kibocsátott bankjegyek helyett ugyanannyi aranypénzt adni, mint a mennyiről a bankjegy szól. A mint az államok a készírtést kimondják, megszűnik a különbség a bankjegy és az arany értéke között; megszűnik az ázsio és a bankjegyeket a külföld is úgy fogadja, mintha aranyat kapna. Az osztrák-magyar bank ma is ad ugyan aranyat a bankjegy ellenében, de erre nincs még kötelezősége és akkor szüntetni be az aranyban való fizetést, a mikor neki tetszik, míg a készírtések felvétele után, ha bármi okból megtagadná az aranyfizetést, nyomban elveheti a szabadalmát és azt a jogot, hogy bankjegyeket bocsáthasson ki.

**Dr. A. B., Budapest.** Nem huzatott.

**Sz. J., Alvinos.** Nem huzattak. Nyereményjegyeket nem lehet biztosítani. Az osztrák vörös kereszt-sorsjegy biztosítási díja a legközelebbi huzáshoz 30 fillér, magyar vörös keresztre 20 fillér, Bazilikáé 10 fillér, Józsv-sorsjegyre szintén 10 fillér.

**P. J., Békéscsaba.** Küldje be a Mercurbanknak, mely azokat beváltás végett átveszi. A sorsjegyek, akár ki lettek már sorsolva, akár nem, beváltásra kerülnek.

**H. M., Tak. Fr. M.** Nem sorsoltattak még ki ezideig.

**G. R., Temesvár.** A tőzsde gyenge irányzata a gabonáarak emelkedésével és a rossz termési kilátásokkal függ össze. Magyar Hitelrészvényeit bátran megtarthatja. Ezek árfolyamhanyatlása csupán időleges lehet. A kértett másik értéket inkább adja el, mert tartunk tőle, hogy azok árfolyamát még további visszaesés fogja érni.

**D. M., Zombor.** A győri szeszgyár-részvények 20 korona osztalékot fizetnek, a szelvényeket sziveskedjék beváltás végett hozzánk beküldeni.

**F. J., Csáktornya.** A kis sorsjegyek ujabban ismét erősebb kereslet tárgyát képezik, a legutóbbi árhanyatlás azzal a mozgalommal függ össze, melyet egy-két bécsi váltóüzlet-czég a török sorsjegyek favorizálása céljából indított meg a kis sorsjegyek rovására. A közönség ismét csak későn fogja észrevenni, hogy lépve ment, midőn régi szolid sorsjegyeit török sorsjegyekkel cserélte fel. Megjegyzendő, hogy a török sorsjegyek Magyarországon ki vannak tiltva és hogy azok vásárlása kihágásnak minősítettik.

**W. J., Szarvas.** Gabonatőzsdemegbízásokkal sziveskedjék a Mercurbank árnosztályához fordulni (IV., Váci-utca 37, Budapest). Sürgőnycim: Mercursen.

**J. A., Székelyudvarhely.** A konvertált jelzálogsorsjegyek árfolyamalakulása teljesen konszolidálnak látszik úgy, hogy azok vásárlását bátran ajánlhatjuk.

**Dr. A. Zs., Kolozsvár.** Mi már első kérdezősködése alkalommal ajánlottuk e részvények eladását, a mostani árfolyam igazolja akkori tanácsunkat és még mindig tartunk tőle, hogy még további veszteségre van kilátás. A vállalat üzletmenete épen nem kedvező és a részvények még a mai alacsonyabb árfolyam mellett is csak nehezen értékesíthetők.

**K. Gy., Szeged.** Ajánljuk a koronajáradék vételét. Előlegkép sziveskedjék a venni szándékolt összeg 10%-át beküldeni. A Mercurbank pontosan a napi árfolyamon fogja a kötvényeket számítani.

**Szabadraktár.** A győri szeszgyár-részvények most szelvény nélkül 346 koronán szerezhetők be. 25 darab képez egy tőzsdei kötetet.

**H. G., Eger.** Ajánljuk a Budapesti közúti vasút-részvények vételét. Ezeknek árfolyama most igen alacsony, úgy hogy a részvények jövedelmezősége is ajánlatossá teszi azok vételét. A kértett másik vállalat iránt kevesebb bizalommal viseltetünk és a részvényeket nem ajánlhatjuk.

**D. J., Keszthely.** Forduljon egy elsőrangú biztosító társasághoz: Első magyar általános biztosító vagy Assicurazioni Generali. Szerb sorsjegye 100 frankkal ki van huzva, küldje meg beváltás végett.

**D. M., Gyulafehérvár.** A Magyar vasúti forgalmi-részvények vételét a jelenlegi árfolyam mellett igen előnyösnek tartjuk. E vállalat főüzlete tudvalevőleg a waggonkölcsönüzlet. A nagy kocsihiány folytán pedig a társaság egész waggonkészlete évekre előre le van kötve és újabb kölcsönajánlatokat már nem is fogadhat el. Ezen kitérő üzletmenet dacára a részvények mai árfolyamuk mellett majdnem 6%-ot jövedelmeznek, a mi csak a tőzsde rendkívül passiv magatartásának tulajdonítható. E részvényekből 25 darab képez egy tőzsdei kötetet.

**G. E. Budapest.** Minthogy az ügy elintézése személyes megbeszélést igényel, sziveskedjék bennünket felkeresni.

**Régi előfizető S.-A.-Ujhely.** A győri szeszgyár-részvények vételét legmelegebben ajánlhatjuk, a szeszárak rendkívüli emelkedése és a fogyasztás nagy növekedése felette kedvezően befolyásolják a vállalat üzletmenetét. A részvények mai árfolyamuk mellett körülbelül 6%-ot jövedelmeznek, mely körülmény különösen kedvezővé teszi azoknak vételét. Esetlegesen b. megbízásaival sziveskedjék a Mercurbankhoz fordulni.

**D. G. Sz. Debreczen.** A kértett részvények sürgős eladását ajánljuk, sziveskedjék erre nézve esetleg táviratilag intézkedni.

**W. A. Szolnok.** Vegyen Egyesült fővárosi takarékpénztári 4½%-os zálogleveleket, ezek óvadékképesek, pupilláris biztosítást nyújtanak és jelenleg a Mercurbanknál névértéken kaphatók, úgy hogy kisorsolás esetén sincsen vesztesége.

**M. G. Gyimes.** Laibachi sorsjegye 56 koronával sorsoltott, kérjük beváltás végett megküldeni.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## Szanatórium-sorsjegyek

huzása

**Dr. Julius 1-én.**

Sorsjegyek napi árfolyamon készpénzért és részletfizetésre

**Mercur Bank Váci-utca 37**

és V. Ű. Részv.-Tsg. Budapest, Mercurpalota.

SORSOLÁSOK.

Jósziv-sorsjegyek.

Jósziv-Lose.

48. húzás 1907. május 15-én.

Nagyobb nyeremények:

Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona	Sorozat	Sz.	Korona
370	61	20	2398	8	1000	5627	87	20
370	64	50	2460	71	50	5628	89	50
976	55	20	2587	82	50	5702	61	50
1073	85	20000	2641	63	20	5774	58	50
1307	56	20	2825	53	50	5824	85	50
1324	5	20	2979	33	50	5874	24	50
1377	14	50	2992	15	2000	5891	33	20
1530	85	1000	3022	51	20	6195	84	200
1580	89	20	3032	53	20	6275	49	50
1665	72	200	3109	89	50	6461	51	50
1692	97	20	3369	33	20	6572	68	50
1764	45	20	3478	55	20	6784	10	20
1846	42	50	3737	95	200	6880	8	20
1870	93	50	4109	63	20	6913	89	2000
1998	49	50	5014	71	20	7155	33	20
2038	57	50	5405	90	200	7298	8	200
2253	10	50	5500	64	20			

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	10% lev.	Tiszta nyerem. koronában	Nyeremény	10% lev.	Tiszta nyerem. koronában
20000	1999.60	18000.40	50	4.60	45.40
2000	199.60	1800.40	20	1.60	18.40
1000	99.60	900.40	4	—	4.—
200	19.60	180.40			

A 4 koronás nyeremények jegyzékét a legközelebbi számban fogjuk közölni.

1870. évi Magy. kir. nyeremény-kölcsön sorsjegyek.

Ungarische Prämien-Lose v. J. 1870.

102. sorsolás 1907. május 15-én.

Kisorsoltatott a következő 49 sorozat:

27 30 51 150 151 201 306 421 593 650 652 1019 1032 1202 1323  
1426 1442 1867 1982 2195 2227 2296 2492 2804 2858 2882 2897  
3489 3539 3766 3776 3894 4189 4549 4688 4730 4866 4979 5101  
5131 5287 5345 5468 5583 5625 5780 5865 5891 5953

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
150	7	2000	1323	24	1000	3894	36	20000
150	22	1000	1426	26	1000	4688	5	1000
421	34	1000	1867	4	1000	4688	50	1000
593	32	2000	1867	21	1000	4836	2	1000
650	7	1000	2195	9	1000	4866	47	1000
1019	7	2000	2882	36	10000	5101	28	1000
1019	41	1000	3489	9	20000	5287	13	1000
1032	7	1000	3766	12	1000	5468	29	2000
1032	12	1000						

A fenti sorozatokban foglalt többi szám 344 koronát nyert. Kifizetés 1907. november 15-től kezdve. Legközelebbi húzás 1907. november 15-én.

Kifizetési táblázat.

Egész sorsjegyeknél			Fél sorsjegyeknél		
Nyerem.	II. f. bélyeg-illeték lev.	Tiszta nyer. kor.	Nyerem.	II. f. bélyeg-illeték lev.	Tiszta nyer. kor.
200000	625.—	199375.—	100000	312.50	99687.50
20000	62.50	19937.50	10000	35.—	9965.—
10000	35.—	9965.—	5000	20.—	4980.—
2000	7.50	1992.50	1000	5.—	995.—
1000	2.50	997.50	500	1.26	498.74
344	— .67	343.36	172	— .26	171.74

Korábbi kisorsolásokból még teljesen be nem váltottatott:

Sor.: 2 8 14 25 26 31 32 37 40 41 42 43 44 46 50 53 60 63 66 80 91 99  
100 101 103 119 120 121 123 130 132 152 156 157 159 165 166 168 175 177 191  
198 200 203 206 209 227 228 231 233 242 244 245 252 253 261 263 264 266 272  
279 300 301 332 339 355 363 365 368 375 378 379 381 382 385 386 393 398 400  
403 404 405 408 419 423 433 438 439 449 457 459 464 465 466 468 469 470 471  
478 483 485 489 500 514 518 529 533 535 536 538 548 549 550 553 557 568 574  
588 590 592 595 604 605 609 611 614 637 641 616 647 662 663 666 678 689 694  
695 698 708 709 714 713 720 723 727 732 733 739 741 744 745 749 758 765 768  
773 782 787 793 796 807 811 817 828 828 833 844 850 858 854 865 896 908 911  
916 917 933 943 951 961 962 965 970 972 978 983 987 995 998 1005 011 012  
015 018 029 042 049 070 074 076 078 085 102 108 110 112 120 124 127 135 143  
145 166 169 170 172 176 177 186 191 194 195 199 216 220 223 225 228 229 231  
232 246 248 250 252 261 264 271 279 280 286 287 289 295 299 300 305 319 333  
340 343 348 349 357 372 374 387 408 414 419 424 429 433 445 456 457 463 464

466 477 481 488 491 493 502 508 510 511 518 520 531 532 547 558 566 569 570  
571 576 592 598 605 606 613 614 625 631 637 648 656 659 662 678 679 686 687  
690 692 702 709 710 712 716 718 748 750 754 756 770 773 779 780 783 785 793  
798 808 810 813 817 822 825 828 838 842 857 858 865 870 878 883 892 898 900  
901 903 909 921 924 928 936 939 947 949 956 957 967 974 984 986 994 999 2004  
012 020 027 029 031 033 042 044 051 057 066 071 073 076 078 084 089 101 104  
107 109 111 113 114 116 117 122 127 129 132 136 148 150 154 156 169 180 193  
196 212 219 224 248 255 265 271 276 281 292 298 314 318 321 326 334 340 344  
347 358 368 371 372 392 400 403 410 414 426 430 439 445 448 449 455 459 466  
476 488 489 491 494 499 501 526 532 533 542 546 551 553 564 580 581 583 585  
588 595 600 615 624 626 632 636 644 652 654 655 657 681 683 685 686 687 695  
699 701 704 720 722 730 739 757 768 770 777 778 783 784 789 793 794 803 806  
820 824 827 831 832 834 836 837 852 854 862 866 869 874 880 890 894 895 902  
909 910 914 922 926 929 930 939 969 972 975 991 995 3008 011 014 015 016  
018 022 023 034 036 040 051 055 066 073 082 085 086 087 095 102 107 109 112  
118 122 126 129 135 137 148 156 163 164 165 166 173 178 189 196 198 199 201  
202 205 207 208 209 212 221 225 229 230 234 237 239 261 265 271 286 295 302  
303 311 316 319 324 329 331 342 344 345 353 354 358 363 369 375 376 388 393  
396 402 404 408 412 420 425 428 431 436 437 438 442 443 444 462 478 480 482  
487 491 498 504 510 520 523 528 534 540 542 543 560 562 563 571 574 576  
583 586 591 594 595 599 600 604 608 613 618 620 623 636 637 640 642 644  
647 651 654 664 667 681 683 686 691 699 702 704 708 709 713 716 722 733  
755 771 786 796 798 803 809 815 816 820 833 841 849 850 851 855 873 876  
901 911 917 920 921 926 928 930 941 943 946 949 957 958 959 979 997  
4000 005 011 013 029 056 059 065 074 076 079 092 097 099 101 105 107 108  
112 114 115 125 129 131 142 165 166 168 171 181 182 184 188 195 205 213 218  
222 223 224 226 228 234 238 241 246 255 284 285 286 287 292 302 305 307 318  
319 323 324 329 330 331 334 337 339 344 346 367 381 385 390 395 399 399  
400 404 408 416 417 425 428 436 441 448 457 472 476 477 482 483 484 491 495  
499 501 503 528 536 537 557 560 565 586 587 588 590 612 613 624 625 627 634  
636 638 650 653 659 669 672 676 679 687 690 697 703 709 713 724 725 726 727  
741 758 763 765 768 774 779 781 785 788 790 809 812 814 820 832 835 838 844  
851 859 861 885 889 891 897 903 910 918 934 936 943 945 946 947 956 962 965  
970 972 977 985 989 998 5001 034 007 008 010 011 012 013 017 019 021 024  
041 042 048 051 067 070 072 081 082 097 099 100 103 108 116 120 125 126 127  
128 130 138 139 144 149 151 158 161 168 177 194 197 199 215 217 219 231 234  
238 241 244 245 260 267 279 282 292 296 305 313 319 323 330 332 336 341 344  
352 353 355 357 361 362 365 367 371 373 377 382 390 394 395 400 404 411 415  
416 421 430 433 437 443 449 451 458 464 465 466 467 470 474 475 479 482 487  
488 490 491 494 497 501 505 507 509 510 517 522 524 536 538 551 554 566 573  
581 582 588 592 593 597 600 612 614 618 634 635 640 642 644 652 656 659 670  
672 676 677 681 684 690 696 701 702 703 704 717 728 729 731 734 744 755 758  
764 778 783 789 790 802 816 819 820 826 829 837 838 841 842 851 857 860 864  
869 873 876 878 906 907 914 915 918 925 927 941 943 944 961 963 964 974 978  
983 990 991

4%-os magyar jelzáloghitelbank nyereménykötvények.

4%ige Prämien-Obligationen der Ungarischen Hypothekenbank.

61. sorsolás 1907. május 15-én.

a) Törlesztési húzás:

101 107 235 409 595 674 896 908 963 1244 1423 1433 1510 1533  
1559 1620 1664 1689 1816 2174 2179 2220 2265 2330 2360 2564  
2604 2743 2771 3404 3477 3925

b) Nyereményhúzás:

Sorozat	Sz.	Kor.	Sorozat	Sz.	Kor.	Sorozat	Sz.	Kor.
738	61	2000	2718	58	3000	3389	11	2000
1341	6	2000	3154	49	70000			

A fenti 32 sorozatban foglalt 3200 sorsjegy egyenként 200 koronával váltaték be. A beváltott sorsjegyek helyébe nyereményjegyek adatnak ki, melyek minden további nyereményhúzásban részt vesznek.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	Le 10%	Marad	Nyeremény	Le 10%	Marad
70000	7000	63000	2000	200	1800
3000	300	2700	200	—	200

Kifizetés 1907. augusztus 16-tól kezdve.

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de teljesen még be nem váltott sorsjegyek:

a) Nyereményhúzásokból:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
263	88	1937	97
" 549	" 72	" 2944	" 89
" 617	" 38	" 3599	" 90

b) Törlesztési húzásokból:

Sor.: 17 25 29 54 95 98 99 100 110 114 119 121 128 131 140 142 150 157  
158 170 175 176 184 199 207 210 214 217 224 230 231 243 255 266 274 276  
277 284 296 307 328 329 333 336 338 340 346 347 355 357 361 363 365 371 379  
384 396 397 403 417 428 436 445 459 471 475 491 505 514 517 523 530 533 560  
577 578 587 591 592 605 624 630 639 644 660 663 683 706 716 726 734 736 737  
747 753 756 758 766 781 786 794 806 808 814 825 837 838 850 853 855 873 877  
887 891 903 909 917 920 928 933 937 959 960 975 976 978 984 998 1000 003  
005 010 026 038 052 066 085 094 110 119 131 140 164 171 172 189 204 206 229  
231 240 242 250 251 256 266 270 273 284 300 310 311 321 326 330 334 337 347  
354 360 362 368 381 410 427 431 435 440 445 453 456 458 468 478 485 489 504  
506 507 520 535 545 554 567 572 608 609 626 640 642 645 648 674 676 686 690  
701 705 728 726 731 739 745 763 769 781 783 790 793 798 799 806 804 817 823  
828 837 849 875 876 880 886 888 906 926 937 939 951 977 978 996 2008 013  
016 021 028 081 049 050 057 071 075 095 096 118 123 143 165 171 178 184 198  
205 208 219 230 242 248 255 297 299 300 302 303 305 317 325 332 333 334 343  
345 346 358 373 374 378 383 397 402 403 403 422 437 462 464 465 491 501 510  
555 562 579 599 603 606 607 611 622 624 637 638 639 645 654 656 669 639 690  
711 713 723 729 731 736 746 756 758 775 777 783 793 799 808 812 814 828 834  
838 844 847 851 854 858 868 881 888 889 898 912 916 921 926 946 948 954 962  
963 976 978 982 993 999 3006 011 015 020 023 024 029 030 045 051 068 077  
078 092 094 100 107 108 114 132 138 141 142 145 147 165 188 195 198 204 215  
233 249 250 278 285 308 325 3

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő:

1. Nyereménykötvények.

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
31	22	383	71	730	18	1263	58	1646	1	2048	80	2673	86	3464	62
45	21	400	16	745	12	1810	47	1661	93	2195	94	2691	45	3484	15
103	96	431	2	754	7	1927	6	1694	53	2175	89	2760	43	3568	75
128	6	452	63	762	44	1402	54	1762	37	2292	7	2815	71	3652	56
156	7	490	80	795	60	1452	54	1802	4	2292	89	2838	13	3677	29
181	75	552	13	905	26	1511	72	1309	14	2316	7	2998	84	3712	95
236	30	563	40	1049	48	1530	100	1817	95	2384	77	3082	44	3723	72
250	62	586	83	1070	19	1543	53	1835	58	2427	49	3130	100	3757	17
279	6	607	98	1075	67	1546	46	1927	68	2513	64	3169	49	3861	94
290	5	624	60	1086	51	1555	90	1960	3	2570	93	3245	18	3871	92
326	6	643	62	1128	86	1555	92	1994	62	2628	88	3347	23	3882	63
341	64	663	55	1146	47	1555	93	2014	86	2643	97	3427	89	3985	51
383	85	681	45	1260	49	1587	34	2033	41	2647	29				

2. Nyereményjegy.

Sorozat 3084 Szám 87

Törvényesen megsemmisített nyeremény-kötvények:

Sorozat	Szám	Sorozat	Szám
199	68	1520	42
403	32	1609	85
1507	69		

1880. évi 3%-os osztrák földhitelintézetű sorsjegyek (I. kib.).

3%ige Oesterr. Bodencredit-Anstalt-Lose v. J. 1880 (I. Emls.).

126. sorsolás 1907. május hó 15-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyereményhuzás:

Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona	Sorozat	Szám	Korona
59	8	4000	2646	31	90000	3317	40	2000
743	91	2000						

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 20 sorozat:

26 210 269 391 780 1085 1281 1771 1811 1929 2098 2378 2624  
2661 2785 2894 3073 3146 3484 3566

Az ezen sorozatokban foglalt 2000 sorsjegyet egyenként 200 koronával váltják be és helyette nyereményjegyet adnak ki, mely minden következő nyereményhúzáson résztvesz.

Kifizetési táblázat:

Nyeremény	10% adólevonás	Tiszta nyer. koronában	Nyeremény	10% adólevonás	Tiszta nyer. koronában
90000	17960	72040	2000	360	1640
4000	760	3240			

Kifizetés 1907. december 1-től kezdve.

Legközelebbi sorsolás 1907. augusztus 16-án.

Az előbbi huzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek:

a) Nyereményhuzásokról:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
93	41	376	46	970	65	1176	33	2478	35	2698	77
256	62	680	96	999	80	2033	90	2611	96	3566	56
295	1	955	29	1088	25	2476	35				

b) Törlesztési huzásokról:

Sor.: 2 15 39 51 73 79 90 91 99 110 116 143 145 146 158 161 186 191  
197 225 230 281 285 286 288 263 266 268 270 274 276 278 289 294 329 338 348  
357 358 371 379 386 389 390 400 406 407 409 415 417 425 430 433 440 443 448  
452 453 468 474 491 495 498 503 511 512 518 531 532 537 538 541 548 582 584  
589 593 596 601 604 605 613 617 631 634 657 665 675 676 679 684 686 700 711  
736 742 744 753 759 773 775 777 784 804 811 820 826 829 830 839 844 845 847  
851 876 878 894 907 908 909 910 917 920 934 938 947 955 966 970 974 977 983  
987 994 1003 004 006 011 015 036 063 073 078 089 090 093 095 110 127 133  
143 144 165 193 202 214 226 228 233 236 241 249 252 258 268 285 298 309 310  
312 315 318 320 324 330 335 352 356 362 363 365 366 370 378 387 417 431 474  
482 487 491 495 511 515 548 555 558 559 561 563 567 569 587 589 596 602 612  
614 616 621 627 640 643 650 657 668 676 678 688 691 696 700 703 705 713 714  
715 717 722 725 737 759 770 773 776 778 780 789 792 803 821 825 826 832 833  
839 846 860 870 890 901 904 912 913 926 935 949 971 976 982 995 2000 017  
028 032 033 042 048 050 055 056 067 081 088 091 110 117 131 134 147 157 167  
174 180 183 184 191 194 197 199 210 215 216 223 248 249 265 283 285 291 292  
303 306 313 326 334 340 348 374 381 390 398 400 407 412 415 420 428 429 430  
442 457 474 484 491 495 496 505 507 513 514 528 544 555 557 559 563 564 571  
600 601 608 621 628 639 638 637 645 647 648 650 652 668 672 680 683 689 694  
705 711 725 737 740 741 743 747 753 755 756 759 763 767 778 780 784 788 796  
798 799 819 823 825 828 835 840 843 845 874 881 882 888 904 909 923 943 946  
962 967 971 985 989 993 2001 013 021 022 023 034 040 059 062 067 069 106  
117 123 133 148 152 158 163 167 188 194 199 204 205 235 243 251 256 262 265  
270 271 276 293 304 313 314 321 327 332 351 376 382 397 401 404 427 435 449  
456 457 477 487 489 493 507 509 510 514 516 519 531 538 559 563 571 575 577  
583 592 594 608 619 623 626 628 634 635 655 662 674 676 702 703 708 718 721  
726 733 734 747 772 786 798 803 806 819 823 843 844 846 851 860 873 883 909  
914 920 926 937 954 962 963 972 976 977 981

3%-os osztrák földhitel-sorsjegyek II. kib. az 1889. évből.

3%ige Prämien-Obligat. II. Em. v. J. 1889 der Oesterr. Bodencredit-Anstalt.

78. sorsolás 1907. május hó 6-án Bécsben.

a) Nyereményhuzás:

Sorozat	Sz.	Kor.	Sorozat	Sz.	Kor.	Sorozat	Sz.	Kor.
454	29	400	3824	18	400	6759	13	400
2199	26	2000	4351	31	60000	7026	44	400
3241	11	400	5244	39	4000	7029	42	400
3554	13	2000	5670	32	400	7986	40	400
3752	02	400	5378	03	400			

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 10 sorozat:

230 416 1527 1627 1741 2823 3390 4238 4694 6616 6756 7223

A nyeremények valamint az ezen sorozatokban foglalt sorsjegyek 1908. február 1-től fogva váltatnak be. A törlesztésben kisorsolt sorsjegyek helyébe nyereményjegyek adatnak ki.

Legközelebbi huzás 1906. szeptember 5-én.

Kifizetési táblázat.

Nyeremény korona	20%levonás	Tiszta nyer. korona	Nyeremény korona	20% levonás	Tiszta nyer. korona
60000	11960	48040	2000	360	1640
4000	760	3240	400	40	360

Előbbi sorsolásokról még nem váltattak be:

Nyereményhuzásokról:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
498	35	1824	16	2847	46	4363	47	5840	50	7110	08
568	08	2441	05	2913	37	4752	85	6088	38	7283	23
676	22	2509	26	2916	36	5221	39	6151	40	7580	20
900	07	2548	08	3639	37	5667	31	6937	19	7941	42
1186	38	2651	32	4104	17	5678	44	7055	49		

Törlesztési huzásokról:

Sor.: 26 65 91 97 100 126 150 158 223 293 302 322 403 403 432 481 520  
533 536 614 663 674 712 773 784 882 924 937 954 994 1085 210 236 303 312  
377 423 443 457 468 475 652 655 686 738 798 806 889 899 902 930 933 990  
2012 025 049 067 073 117 146 152 262 290 430 484 499 516 548 591 659 667  
699 736 812 891 986 992 3125 137 143 187 214 243 258 273 307 313 376 378  
437 471 527 549 607 674 677 682 761 884 933 997 4006 018 038 185 213 248  
297 298 318 331 385 407 445 492 524 569 597 635 654 714 734 746 752 904 905  
908 985 5074-129 227 232 248 269 273 285 287 342 352 402 445 480 483 498  
501 539 564 695 707 736 746 842 940 970 997 6056 077 030 103 115 129 178  
230 250 261 320 342 420 454 456 476 511 547 562 619 638 646 716 775 885 895  
923 925 947 7033 056 205 206 269 287 399 442 525 561 562 634 657 679 804  
807 830 877 907 926 937 941 958 972 981

Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

Braunschweigische 20-Thaller-Lose.

138. sorozathuzás 1907. május 1-én.

128 353 356 411 446 454 721 799 819 871 872 910 939 948 1235  
1401 1900 2128 2148 2347 2370 2417 2444 2575 2626 2751 2882  
2937 3098 3157 3232 3412 3453 3533 4238 4462 5139 5706 6340  
6571 6759 6886 7001 7450 7469 7523 7606 7777 7836 7853 8114  
8154 8327 8501 8894 9170 9248 9385 9551 9824 9852

Nyereményhuzás 1907. július 1-én.

1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek.

Serbische 10-Franks-(Tabak)-Lose v. J. 1888.

56. sorsolás 1907. május 2/15. Belgrádban.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyeremények:

Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank	Sorozat	Szám	Frank.
235	57	50	3664	18	50	7924	65	100
264	84	50	4090	18	50	8628	61	50
864	54	100	4880	50	50	8943	48	100
972	19	25000	6017	86	100	9093	41	50
1591	92	100	6266	57	50	9349	65	55
2187	17	50	6686	95	50	9552	66	55
2983	75	50	7878	69	50	9845	95	250
3055	47	50						

b) Törlesztési huzás:

Kihuzatott a következő 15 sorozat:

28 189 1394 2288 2710 3463 3833 3926 4134 4755 4974 7677  
7705 7910 9502

A fenti sorozatokban foglalt 1500 sorsjegy egyenként 13 frankot nyert.

A nyeremények 1907. június 1/14-től kezdve fizettetnek vissza.

A korábbi sorsolásból még beváltatlan.

a) Nyereményhúzókból:

Table with columns: Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank. Lists various lottery numbers and their corresponding prizes in Frank.

b) Törlesztési húzókból:

Table with columns: Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank. Lists lottery numbers and prizes for the repayment draw.

Table with columns: Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank, Sorozat, Sz., Frank. Continuation of lottery results from the previous page.

2%-os Szerb nyeremény-kölcson 1881-ből.

2%ige Serbische Prämien-Obligationen v. J. 1881.

108. sorsolás 1907. május 14-én Belgrádban.

A „Mercur” magántávírat.

Kihuzatott a következő 40 sorozat:

Table listing 40 lottery series numbers: 6 89 551 617 1126 1332 1356 1387 1766 1911 1938 2124 2209 2469 2495 2545 2597 2831 2948 3008 3032 3199 3350 3471 4163 4190 4354 4467 5164 5376 5387 5574 5795 6063 6191 6276 6294

Ezek közül nyertek:

Table showing winning numbers and prizes: Sorozat, Sz., Nyerem. Frank, Sorozat, Sz., Nyerem. Frank, Sorozat, Sz., Nyerem. Frank.

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 100 frankot nyor. — Kifizetés 1907. június 1/14-től kezdve. — Legközelebbi húzás 1907. szeptember 1/14-én.

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de teljesen még be nem váltott sorozatok:

Large table listing numerous lottery series numbers that have not yet been drawn, organized in multiple columns.

## Finnlandi 10 talléros sorsjegyek.

Finnländer 10-Thaler-Lose.

77. sorsolás 1907. május 1-én Helsingforsban.

1907. február 1-én a következő 150 sorozat huzatott ki:

58 112 188 218 238 306 457 521 551 607 864 919 935 1048 1464  
 1496 1519 1567 1568 1582 1627 1650 1674 1842 1895 2374 2401  
 2417 2455 2586 2620 2677 2746 2794 2843 2941 2964 3035 3043  
 3120 3212 3260 3276 3328 3428 3461 3529 3548 3617 3779 3919  
 3992 4059 4249 4254 4401 4441 4710 4739 4787 4820 4945 4993  
 5055 5099 5174 5254 5258 5291 5339 5343 5626 5724 5849 5856  
 5893 5913 5919 5967 6002 6192 6274 6481 6609 6612 6681 6934  
 6960 6987 7088 7134 7221 7374 7385 7478 7499 7503 7529 7864  
 7964 8014 8139 8159 8410 8423 8464 8546 8625 8686 8883 8949  
 8958 8985 9004 9082 9150 9251 9274 9407 9518 9550 9590 9665  
 9863 9945 9948 10014 10017 10149 10200 20225 10313 10355  
 10359 10386 10524 10626 10696 10912 11047 11278 11357 11407  
 11435 11532 11640 11656 11728 11907 11933

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Tallér	Sorozat	Sz.	Tallér	Sorozat	Sz.	Tallér
1496	3	120	5174	7	200	9150	12	100
1567	9	15000	5238	9	100	9863	4	100
1842	8	100	5343	13	200	10014	11	1000
1895	20	200	7088	9	120	10626	13	120
2677	3	200	7134	7	100	11047	3	100
3328	17	100	7503	3	100	11435	11	100
4739	13	100	8464	6	120			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 14 tallért nyert

Kifizetés 1907. augusztus 1-től kezdve.

## Kisbirtokosok országos földhitelintézeti záloglevelek.

Pfandbriefe des Landes-Bodenkreditinstitutes für Kleingrundbesitzer.

Sorsolás 1907. május 1-én.

5%-os záloglevelek.

10000 koronás. Sz.: 6 40 54 74 187 194 272 315 369 452  
 494 501 509 552 643 661 662 664 667 718 719 726 738 746 786  
 814 837 853 865 881 918 919 946 974 1000 015 114 199 488

1000 frtosak, illetve 2000 koronásak. Sz.: 128 151 191 297  
 388 394 498 506 508 558 656 681 703 993 1049 125 140 241 267  
 318 373 394 481 575 591 630 679 745 787 792 804 848 852 854  
 883 928 953 971 2026 037 040 044 090 113 127 150 156 164 222  
 225 238 243 263 282 314 393 425 498 499 511 528 542 594 624  
 629 646 692 699 813 855 868 886 964 979 981 989 997 3001 024  
 027 076 104 117 227 230 241 264 266 313 321 349 357 388 392  
 406 409 418 445 477 482 484 511 535 552 563 581 602 604 629  
 634 666 687 711 739 741 757 775 787 788 804 809 827 874 885  
 891 910 917 935 936 978 4010 079 217 233 269 277 322 340 367  
 400 409 460 549 621 660 742 785 786 857 862 938 955 5239 260  
 316 347 381 391 583 590 634 637 657 802 897 933 6006 100 118  
 310 533 576 616 765 794 7054 166 217 242 260 273 303 392 502  
 597 752 813 901 908 933 970 993 8053 059 116 138 217 301 447  
 511 673 726 794 815 824 953 998 9052 103 164 196 205 229 243  
 248 276 325 344 480 597 682 693 732 945 10449 611 697 724 798  
 812 837 843 883 895 929 989 11077 330

500 frtosak, illetve 1000 koronásak. Sz.: 151 162 280 306 362  
 367 388 389 414 474 475 587 598 621 766 793 813 872 883 930  
 934 957 1034 1103 110 128 148 156 184 226 228 249 268 269 338  
 345 352 368

100 frtosak, illetve 200 koronásak. Sz.: 135 139 332 346 432  
 433 584 716 754 811 821 879 892 954 997 1027 053 061 065 140  
 254 256 349 403 429 471 478 503 509 529 530 534 535 542 563  
 565 576 580 584 586 588 593 604 620 637 639 649 680 683 706  
 721 729 743 752 753 770

4 1/2%-os záloglevelek.

5000 frtosak, illetve 10000 koronásak. Sz.: 61 399 1276 320  
 335 500 985 2092 154 270 313 578 645 659 761 828 833 945 3163  
 210 236 416 487 503 546 4114 383

1000 frtosak, illetve 2000 koronásak. Sz.: 349 371 558 606 975  
 1134 180 588 592 762 886 2220 261 613 812 874 3095 190 245  
 278 305 691 868 948 4019 030 311 461 541 706 809 847 5125  
 647 6098

100 frtosak, illetve 200 koronásak. Sz.: 86 551 727 851 1155  
 211 315 2144 358 761 3028 168 309 358 385 459 648 847 916  
 4204 291 489 495 500 537 556 714

4%-os záloglevelek.

10000 koronás. Sz.: 342  
 5000 koronás. Sz.: 137 394  
 1000 koronás. Sz.: 128 226 296 342 473 633 932 1022  
 500 koronás. Sz.: 30 103 220 312 380 392 531 623 659 710  
 867 902

100 koronás. Sz.: 48 146 196 205 242 372 391 445 450  
 478 528

Kifizetés 1907. november 1-től kezdve.

Hátralékosak.

5%-os záloglevelekből.

10000 koronásak. Sz.: 143 492 582 586 588 592 614 616 617 928  
 125 432 475 478 605 885 950 951 3015 066 154 275 294 341 343 370 824 912  
 927 4030 114 144 190 603 640 810 827 5455 465 871 955 985 6708 749 842  
 844 7003 005 051 634 834 871 918 963 8187 188 284 488 491 713 787 841 941  
 9764 766 781 783 830 837 840 959 10174 496 502 528 801 891 892 893 896 897  
 898 980 11069 071 085 086 152 159 160 162 174 177 280 348 413 456 463 481  
 500 frtosak, illetve 1000 koronásak. Sz.: 46 49 185 211 220 321 535  
 692 699 747 750 754 778 804 806 808 839 857 892 904 926 1109 112 118 195  
 222 307 362

100 frtosak, illetve 200 koronásak. Sz.: 46 111 297 324 410 416 500  
 546 550 558 774 775 806 850 867 884 885 989 1163 239 345 388 432 433 455  
 470 512 516 519 523 524 566 573 582 615 707 722 747 748 773

4 1/2%-os záloglevelekből.

5000 frtosak, illetve 10000 koronásak. Sz.: 731 1763  
 1000 frtosak, illetve 2000 koronásak. Sz.: 1213 2333  
 100 frtosak, illetve 200 koronásak. Sz.: 633 796 1287 325 434 2517  
 523 548 781 3350

4%-os záloglevelekből.

5000 koronás. Sz.: 174  
 100 koronás. Sz.: 214 244

Az előző sorsolást lásd a Mercur 944. számában.

## Kisbirtokosok országos földhitelintézeti 4 1/4%-os kötvények.

4 1/4 %ige Obligationen des Landes-Bodenkreditinstitutes für Kleingrundbesitzer.

10000 koronás. Sz.: 87  
 2000 koronás. Sz.: 16 58 135 187  
 200 koronás. Sz.: 137 236 243 263 320

Kifizetés 1907. november 1-től kezdve.

## 4 1/4%-os Belvárosi takarékpénztári záloglevelek.

4 1/4 %ige Pfandbriefe der Innerstädtischen Sparkassa.

7. sorsolás 1907. május 1-én.

10000 koronás. Sz.: 112 377 404 575 636 737  
 5000 koronás. Sz.: 2005 209  
 2000 koronás. Sz.: 4463 534 644 820 901 5005 324  
 1000 koronás. Sz.: 10046 113 121 256 341 11140  
 500 koronás. Sz.: 15086 149 352 507  
 200 koronás. Sz.: 17105 107 399 403 18153 197 353

Kifizetés 1907. november 2-től kezdve.

## 4%-os Magyar Agrár- és Járadekbank R.-T. vasuti járadék-kötv.

4 %ige Eisenbahn-Rentenscheine der Ung. Agrar- und Rentenbank.

4. sorsolás 1907. május 1-én.

5000 koronás. A sor. Sz.: 251 533 902 968 1423  
 2000 koronás. A sor. Sz.: 403 726 1003 209 2475 519 526 564  
 961 3054 492 517 719 4630 645 5075 162 478 614  
 1000 koronás. A sor. Sz.: 1081 210 779 865 2042 733 3063  
 200 koronás. A sor. Sz.: 105 459 512 517 581 725 764 885  
 910 1019 307 509 687 2251 529 632 637 671 698 699 766 826  
 3011 505 843

Ezen kisorsolt vasuti járadék-kötvények 1907. november 1-től kezdve név-értékben váltattak be.

Előzőleg kisorsolt eddig be nem váltott vasuti járadék-kötvények:

5000 koronás. A sor. Sz.: 692  
 2000 koronás. A sor. Sz.: 3175  
 1000 koronás. A sor. Sz.: 668 2229 760

## Aradi közuti vaspálya- és téglagyár-részvények.

Aktien der Arader Strassenbahn- und Ziegelfabriks-Aktiengesellschaft.

35. sorsolás 1907. április 18.

Szám: 13 35 49 94 148 188 246 291 306 333 339 536 640  
 694 700 706 721 730 762 766 824 838 839 857 870 873 941 952  
 957 1016 065 112 144 182 183 215 279 281 345 436 437 442 453  
 474 498 517 537 559 566 581 584 598 599 600 649 656 688 735  
 757 837 840 867 873 913 943 974 2005 074 116 153 272 323 324  
 408 414 423 438 554 612 636 657 714 725 766 780 834 865 878  
 888 972 3007 036 103 121 140 174 185 190 251 257

Kifizetés 1907. május 1-től kezdve.

## 4% és 4 1/2%-os Első Horvát takarékpénztári záloglevelek.

4% und 4 1/2 %ige Pfandbriefe der Ersten Kroatischen Sparkassa.

4%-os záloglevelek.

5000 koronás. Sz.: 2  
 1000 koronás. Sz.: 8 28 106 250 362 445  
 500 koronás. Sz.: 3 71 82 108 109 110 161 189 206 233  
 200 koronás. Sz.: 16 23 36 54 57 66 75 180 189 215 238 266

4 1/2%-os záloglevelek.

10000 koronás. Sz.: 68 171 260 295  
 5000 koronás. Sz.: 52 175 302 543 544

1000 koronás. Sz.: 31 450 462 717 918 1969 2390 541 638  
 731 882 922 940 995 3006 077 091 134 201 240 281 537 618 627  
 665 677 682 699 708 713 745 846 4005 075 210  
 500 koronás. Sz.: 97 325 739 950 1094 117 281 543 625 632  
 648 667 674 691  
 200 koronás. Sz.: 46 143 273 1061 175 244 324 468 473 486  
 546 553 634 655 661 711

Kifizetés 1907. november 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

**4%-os záloglevelek.**

1000 koronás. Sz.: 255  
 500 koronás. Sz.: 35 55  
 200 koronás. Sz.: 81

**4 1/2%-os záloglevelek.**

200 koronás. Sz.: 425 739 811

**Bosznia-Hercegovinai 1895. évi 4%-os országos kölcsön.**  
 4%-os Bosnisch-Herzegovinisches Landes-Anlehen v. J. 1895.

11. sorsolás 1907. május 1-én.

5000 koronás: sor 28 szám 1, sor 194 szám 1, sor 297 szám 1,  
 sor 352 szám 1, sor 452 szám 1, sor 891 szám 1, sor 1178 szám 1.  
 2000 koronás: sor 28 szám 2-től 7-ig, sor 194 szám 2-től 7-ig,  
 sor 297 szám 2-től 7-ig, sor 352 szám 2-től 7-ig, sor 452 szám 2-től  
 7-ig, sor 891 szám 2-től 7-ig, sor 1178 szám 2-től 7-ig.  
 200 koronás: sor 28 szám 8-től 22-ig, sor 194 szám 8-től 22-ig,  
 sor 297 szám 8-től 22-ig, sor 352 szám 8-től 22-ig, sor 452 szám 8-től  
 22-ig, sor 891 szám 8-től 22-ig, sor 1178 szám 8-től 22-ig.

Ezen kihuzott kötvények 1907 augusztus 1-től kezdve váltatlan be.

A korábbi sorsolásokról beváltatlanok a következő számok:

2000 koronás: sor 226 szám 5 és 6, sor 451 szám 3 és 4, sor 764 szám  
 4-től 7-ig.  
 200 koronás: sor 242 szám 9, 10 és 12, sor 451 szám 9 és 10, sor  
 657 szám 9, 10 és 11, sor 694 szám 8-től 22-ig, sor 764 szám 11, 12 és 17-től  
 19-ig, sor 841 szám 19-től 22-ig, sor 1196 szám 14.

**PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.**

**Sorsolások 1907. június havában.**

**1. Sorsjegyek.**

A sorsjegy neve	Főnyeremény	Legkisebb nyeremény
1. Osztrák állami sorsjegy 1864-ből	300,000 kor.	400 kor.
1. Amsterdami iparparlati sorsjegyek	Minden sorsjegy 3 holl. frt	
1. Badeni 4%-os sorsjegyek 1867-ből	175,000 déln. frt	175 déln. frt
1. Kölni-mindeni 3 1/2%-os 1870-ből (sorozat-h.)	Nyereményhuzás aug. 1.	
1. Göthai 3 1/2%-os nyer. zálogl. I. kib. (sor-h.)	"	okt. 1.
1. II.	"	okt. 1.
1. Görög nemzeti bank 2 1/2%-os sorsj. 1904.	50,000 drachma	1000 drachma
1. Türec 3%-os sorsjegyek 1870-ből	300,000 frank	400 frank
1. Svéd színházépítési sorsjegyek (nyer.-huzás)	10,000 kor.	100 kor.
1. (törl.-huzás)	Minden sorsjegy 20 korona	
1. Rotterdamburg sorsjegy (nyer.-huzás)	500 holl. frt	2,50 holl. frt
1. (törl.-huzás)	Minden sorsjegy 1,50 holl. frt	
5. Pestii hazai I. takarékpénztár	300,000 kor.	200 kor.
5. Crédit Foncière 2 6/10%-os községi kötv. 1879.	100,000 frank	1000 frank
5. " 3%-os " " 1891.	100,000 frank	1000 frank
5. " 2 6/10%-os " " 1899.	150,000 frank	1000 frank
5. Páris városi 3%-os sorsjegyek 1898-ből	200,000 frank	500 frank
10. Antwerpen városi 2%-os sorsjegy 1903-ból	200,000 frank	110 frank
15. Budai sorsjegyek 1859-ből	40,000 kor.	140 kor.
15. 3 1/4%-os Panama-sorsjegyek 1888-ból	250,000 frank	1000 frank
15. Páris városi 4%-os sorsjegyek 1865-ből	150,000 frank	500 frank
15. Suez-csatorna 5%-os sorsjegy 1868-ből	150,000 frank	500 frank
15. 2 1/2%-os Brüsseli városi sorsjegy 1902.	10,000 frank	110 frank
15. Crédit Foncière-kötvények a sajtó-egyletek javára 1887-ből	10,000 frank	41 frank
15. Crédit Foncière Egyptien 3%-os 1886-ből	50,000 frank	1000 frank
15. Ugyanaz 1903. évből	50,000 frank	1000 frank
15. 15 frankos freiburgi sorsjegyek 1898. évből	7000 frank	20 frank
15. Hollandi földhitel-sorsjegyek 1904. évből	72,000 holl. frt	15 holl. frt
20. Congo-sorsjegy 1888-ból	100,000 frank	200 frank
22. Crédit Foncière 2 6/10%-os közs. kötv. 1892-ből	100,000 frank	1000 frank
22. " 2 8/10%-os " " 1895-ből	100,000 frank	1000 frank
22. " 3%-os " " 1895-ből	200,000 frank	1000 frank
25. Páris városi 2%-os vasuti sorsjegy 1898-ból	100,000 frank	500 frank
25. 3%-os magyar jelzálog-hitelbank nyer.-kötv. 1894-ből (nyeremény-huzás)	100,000 kor.	400 kor.
25. 3%-os magyar jelzálog-hitelbank nyer.-kötv. 1894-ből (dijhuzás)	Minden sorsjegy 20 korona	
25. Conv. magyar jelzál. hitel. sorsjegyek	100,000 kor.	400 kor.
30. Braunschweigi sorsjegy 1869-ből	45,000 márká	78 márká
30. Velence városi sorsjegy 1869-ből	10,000 líra	30 líra
30. Bevilacqua la Masa 1886-ből	50,000 líra	10 líra

**2. Közkölcsonők, záloglevelek, elsőbbségi kötvények és részvények.**

Június 1. Magyar jelzáloghitelbank 4%-os koronaértékű és 65 éves zálog-  
 levelei. Városi vasipar r.-t. kötvényei. 5%-os oszták államuradalmi záloglevelek.  
 Ferdinand északi vasut 4%-os elsőbbségi 1886-ból. Trieszt városi és kamarai  
 4%-os kölcsön 1889-ből. Alsó-krajnai vasut 4%-os elsőbbségi. Cseh országos  
 bank vasuti kötvényei. Lembergi városi kölcsön 1900. évből. Debreczen-Derecske-  
 Nagylétei h. é. vasut elsőbbs. részv. Innsbruck város 4%-os kölcsön.

Június 15. Magyar délkeleti helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények.  
 Június 30. Magyar földhitelintézet 4%-os koronaértékű záloglevelei. Magy.  
 takarékp. közp. jelzálog-bank 4%-os közs. kötv. 3%-o díjjal. Eperjes-bártfai h. é.

vasut elsőbbségi részvényei. Budapest-Esztergom-almásfüzitői h. é. vasut elsőbb-  
 ségi részvényei. Hitekgut-tamási h. é. vasut elsőbbségi részvényei. Kaposvár-  
 mosoláti h. é. vasut elsőbbségi részvényei. Mori-Arko-Riva h. é. vasut elsőbb-  
 ségi részvényei I-II. kib. Ruma-vrdniki h. é. vasut elsőbbségi részv. Prága-dux  
 vasut 3%-os elsőbbségi. Kaposvár-fonyódi h. é. vasut elsőbbségi és törzs-  
 kötvényei. Csáktornya-Zágrabi vasut elsőbbségi részvényei. Szeged-Nagykikinda-  
 Nagybecskerek egyesült h. é. vasutak elsőbbs. részv. Bukovinai 5%-os és 4%-os  
 propinációs kölcsön. 5%-os Horvát-Szlavon földváltás-kötvények. Kecskemét-  
 fülöpszállási h. é. vasut elsőbbségi részvények. Vinkovec-Zupanje-Szavaparti h. é.  
 vasut elsőbbs. részvényei.

Meghatározott nap nélkül. Budapest városi villamos vasut elsőbbségi  
 és részvényei. Ferencz József földalatti villamos vasut részvényei. Budapest-  
 Szentlőrinci helyi érdekű vasut részv. Osztrák-magyar bank záloglevelei. Bozen-  
 város kölcsöne 1875-ből. Galicziai földhitelintézet 4%-os záloglevelei. Osztrák-  
 sziléziai földhitelintézet záloglevelei. Osztrák központi földhitelbank 4% os és  
 4 1/2%-os záloglevelei. Magyar keleti tengerhajózási r.-t. 4 1/2%-os elsőbbségi  
 kötvények. 4 1/2%-os Dalmát földhitelintézet záloglevelek. 5%-os Isztriai földhitel-  
 intézeti záloglevelek. Komárom-dunaszerdahelyi h. é. vasut elsőbbségi részvények.  
 Lonjavölgyi vasut elsőbbségi részvények. Mátrai-kőrösvidéki egyesült vasut  
 elsőbbségi részvények. Bihar megyei h. é. vasut 5%-os elsőbbs. Görz-Gradiska  
 országos jelzáloghitelbank záloglevelek.

A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek beváltását, illetve átse-  
 relését, legelőnyösebben eszközli a „MERCUR“ bank- és váltó-üzlet  
 részv.-társ., Budapest, IV., Váci-utca 37. szám.

**Esedékes szelvények 1907. június havában.**

**Közkölcsonők:**

A szelvény értéke

Magyar 4%-os koronaárjádék . . . . . 2.— korona  
 Smichov város 4%-os kölcsöne 1888-ból . . . . . 3.92 korona  
 Galicziai propinációs kölcsön (június 30-tól) . . . . . 2.— korona  
 Franzensbad 5%-os kölcsöne 1879-ből (jun. 30-tól) . . . . . 12.50 márká  
 Teplitz város kölcsöne 1874-ből (jun. 30-tól) . . . . . 15.— márká  
 Innsbrucki városi kölcsön 1904-ből . . . . . 4.— korona

**Elsőbbségek:**

Ferdinand északi vasut 4%-os forint elsőbbségi 1888-ból . . . . . 8.— korona  
 Ferdinand északi vasut koronaértékű 1904-ből . . . . . 4.— korona  
 Osztrák északnyugati vasut 5%-os elsőbbs. 1874-ből . . . . . 14.916 márká  
 Ugyanaz 3 1/2%-os 1874-ből . . . . . 10.416 márká  
 Ugyanaz 3 1/2%-os 1903-ból . . . . . 3.50 márká  
 Alsó-krajnai vasut 4%-os elsőbbségi . . . . . 8.— korona  
 Trifaili kőszénbánya társ. 4%-os elsőbbs. 1889. . . . . 10.— frank  
 Aussig-teplitzi vasut 3 1/2%-os elsőbbs. (jun. 30-tól) . . . . . 5.25 márká  
 Cseh északi vasut 4%-os arany elsőbbs. (jun. 30-tól) . . . . . 6.— márká

**Záloglevelek:**

Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyereség-kötv. . . . . 4.— korona  
 Magyar agrár- és járadékbank 4%-os szőlő-kötv. . . . . 4.— korona  
 Magyar orsz. központi takarékpénztár 4%-os 50 éves  
 korona záloglevelei . . . . . 4.— korona  
 Aradi polgári takarékpénztár 5%-os záloglevelei . . . . . 5.— korona  
 Brassói ált. takarékpénztár III. kib. 4 3/10%-os zálogl. . . . . 2.10 korona  
 Nagyszombeni földhitelintézet 5%-os záloglevelei V. kib. . . . . 5.— korona  
 Osztrák ált. földhitelintézet 3%-os nyereség-kötvényei  
 I. kib. . . . . 2.94 korona  
 Cseh jelzálogbank 3 1/2%-os záloglevelei . . . . . 1.75 korona  
 Morvaországi kulturbank 4%-os községi kötv. . . . . 2.— korona  
 Ugyanaz 4%-os vasuti kötv. . . . . 2.— korona  
 Galicziai földhitelintézet 4%-os zálogl. 56 (jun. 30-tól) . . . . . 3.98 korona  
 Ugyanaz 41 éves (jun. 30-tól) . . . . . 4.— korona  
 Bukovinai földhitelintézet 5%-os zálogl. (jun. 30-tól) . . . . . 5.— korona  
 Ugyanaz 4%-os záloglevelek (jun. 30-tól) . . . . . 4.— korona  
 Horvát szlavon országos jelzálogbank 4%-os zálogl. . . . . 2.— korona  
 Galicziai és Lodomeria királyságok országos bankjának  
 4 1/2%-os záloglevelei (jun. 30-tól) . . . . . 2.25 korona  
 Ugyanaz 4%-os koronaértékben (jun. 30-tól) . . . . . 2.— korona  
 Bosnyák országos bank 5%-os községi kötvények . . . . . 5.— korona

Kisorsolt értékpapírok átcserelését a legelőnyösebb feltételek  
 mellett, valamint szelvények beváltását díjmentesen eszközli a  
 „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-  
 utca 37. szám alatt.

A június 1-én esedékes szelvényeket lapunk előfizetőinek már  
 május 20-ától kezdve levonás nélkül váltja be a „Mercur“ bank- és  
 váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37.

**Díjjegyzék**

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neme	Sorsolás napja	Biztosítási díj		Ezzel ges. árfolyam veszteség dronként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Budai sorsjegy	június 15	16	50	50	—
Osztrák hitelsorsjegy	július 2	4	75	100	—
Bécs városi sorsjegy	" 2	5	25	205	—
Osztrák vörös-kereszt sorsjegy	" 2	—	30	26	—

Az itt föl nem sorolt értékpapírok biztosítását is legjutányosabban eszközli  
 a „Mercur“ bank és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV.,  
 Váci-utca 37.



A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1907. április 15-től április 30-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), denominations (Börzsetűzés), and prices for 15 consecutive days (1. to 15.). Categories include Bankok részvényei, Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Gőzmalomok részvényei, Bányák és téglagyárak részvényei, Vasművek és gépgyárak részvényei, Könyvnyomdák részvényei, Különböző vállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

Ü n n e p n a p .

# OSZTÁLYSORSJEGYEK

## a XX-ik SORSJÁTÉKHOZ

eredeti áron kaphatók.

**Postai rendelések** azonnal elintéztetnek.

**Azonnali rendelés** esetén a számokra vonatkozó kívánalmaknak a lehetőség szerint megfelelünk.

Főnyeremény a legszerencsésebb esetben

# 1.000,000 korona.

Sorsjegyek ára az első osztályhoz:

egész sorsjegy 12 kor., fél 6 kor., negyed 3 kor., nyolczad 1.50 kor.

Megrendelhetők:

# MERCUR BANK

és Váltóüzlet Részvénytársaság

Budapest, Mercur-palota (IV., Váci-utca 37.)

Itt levágandó.

## MEGRENDELÉSI JEGY.

Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaságnak  
BUDAPESTEN, IV., Váci-utca 37.

Mint a Mercur előfizetője ezennel megrendelek Önöknél.....osztálysorsjegyet. Az érte  
járó.....koronát.....küldöm.

Olvasható  
oztm.